
GOVERNO MUNiCIPAi t . kn

BANABUIÚíúmâissimsmumiii.î T
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ATA DA SESSÃO DA TOMADA DE TRECOS N"2(/l8.02.27J)I-TP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA REFORMA  
DO PRÉDIO DA CAF (CENTRAL DE ABESTECIMENTO FARMACÊUTICO), DE 
INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
BANABUIÚ-CE.

Aos 21 (vinte e um dias) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09:05 horas, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Município de Banabuiú. Ceará, no sala da mesma, 
localizada na Àv. Queiroz Pessoa, 435 -  Centro -  Banabuiú-CE. composta pelos seguintes membros: 
Luiz Ernesto Macedo Mendes -  Presidente. Edilane Silva Maciel -  Membro e Francisca Iranir Alves 
de Sousa -  Membro, para que fossem recebidos os envelopes contendo os Documentos de Habilitação 
e as Propostas de Preços para a TOMADA DE PREÇOS N" 2018.02.27.01 -TP. No horário supra 
mencionado o Presidente declarou que estavam abertos os Lrabalhos da presente licitação e solicitou a 
um Membro que procedesse a chamada das empresas para o presente certame, onde foi constatado que 
acudiu ao chamado a seguinte empresa: J A SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E REFORMAS 
LTDA, CNPJ N° 10.140.541/0001-79, representada pelo Sr. Mauro Jackon Nobre, CPF N° 
589.887.343-00. Deste modo. o Presidente declarou aberta a sessão e deu boas vindas e partiu para a 
parte prática do certame, explicitando o já  informado no Edital. Então, procedida à abertura dos 
envelopes contendo a Documentação de Habilitação, envelope “A", todos os presentes verificaram e 
rubricaram a documentação, após o procedimento de verificação e análise da documentação 
apresentada, a Comissão Central de Licitação DECLAROU HABILITADA a empresa J A 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA, tendo em vista que a mesma cumpriu as 
condições de habilitação exigidas no Edital. Em seguida foi perguntado se o participante renunciaria 
ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito habilitação, de pronto afirmou que “sim”. e logo 
assinou o respectivo Termo de Renúncia, passou-se então para abertura do envelope contendo a 
Proposta de Preços, envelope ”B‘\  Feita abertura, todos rubricaram a proposta, os preços foram lidos 
em voz alta para que fosse confeccionado o mapa comparativo, para se conhecer o licitante que 
forneceria a proposta mais vantajosa para a Administração Pública Municipal. Diante da análise 
verificou-se o seguinte: J A SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA, apresentou 
proposta com valor global de R$ 24.010,32 (vinte e quatro mil deze reais e trinta e dois centavos), 
conseqüentemente DECLARADA VENCEDORA do certame, por ter apresentado o Menor Valor 
Global. O Presidente indagou se o proponente renunciaria do direito ao prazo recursal correspondente 
a fase Proposta de Preços, a resposta foi “sim”, novamente assinou o Termo de Renúncia respectivo. 
Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a 
presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante 
presente.
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MAPA DE JULGAMENTO  

TOMADA DE PREÇOS N° 2018.02.27.01-TP

OBJETO: CO N TR A TA Ç Ã O  DE SERVIÇO S DE EN G EN H A RIA  PARA REFORM A DO 
PRÉDIO DA CA F (CEN TRA L DE A B ESTEC IM EN TO  FA RM A C ÊU TICO ), DE 
INTERESSE DA SECRETA RIA  M U N ICIPA L DE SAÚDE DO M U N ICÍPIO DE 
BA NA BU IÚ -CE.

A Presidente da Com issão Central de Licitação torna público para cum prim ento do art. 38. 
inciso VII, da Lei N°. 8.666/93. e suas posteriores alterações que a Com issão concluiu a 
análise dos docum entos de habilitação e das propostas de preços apresentadas para 
TOMADA DE PREÇOS N° 2018.02.27.01-TP, declarando vencedora do certam e a seguinte 
licitante: J A SERVIÇO S DE C O N STRU Ç Õ ES E REFO RM A S LTDA, CNPJ N° 
10.140.541/0001-79, com  o valor global RS 24.010.32 (vinte e quatro mil dez reais e trinta e 
dois centavos), visto que a m esm a atendeu na integra o ato convocatório.

ITEM DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO U N D QTDE
VALOR TOTAL 

R$

01

SIRV IÇOS DE EN GENHARIA PARA 
REFORMA DO PRÉDIO DA CAF 
(CENTRAL DE ABESTECIMENTO 
FARMACÊUTICO), DE INTERESSE DA 
SECRETARIA M UNICIPAL DE SAÚDE 
DO M UN ICÍPIO DE BANABUIÚ-CE.

Serviço 01 24.010,32

Banabuiú/CE. 21 de m arço de 2018.
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